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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ５番 津久井 ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（５月２２日から ５月２２日までの１日間） 
決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 令和６年度豊頃町小中学校学級編制について 報告済み 

日程 

第５ 
議案第１号 令和６年度補正予算案について 原案可決 

日程 

第６ 
議案第２号 豊頃町教育事務執行の点検・評価報告書について 原案可決 
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令和６年第５回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第５回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、５番 津久井委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「５月２２日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和６年度豊頃町小中学校学級編制について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

 ２ページをご覧ください。 

 昨年度、令和６年３月１日においては、豊頃小学校は学級数６。特別支援学級５。大津

小学校は学級数３。特別支援学級０。豊頃中学校は学級数３。特別支援学級３の編成とな

っておりました。 

本年度、令和６年４月１日及び令和６年５月１日は変わらずで、豊頃小学校は学級数６。

特別支援学級４。大津小学校は学級数３。特別支援学級０。豊頃中学校は学級数３。特別

支援学級３の編成となっています。 

 豊頃小学校の特別支援学級の１減は、弱視学級の減によるものであります。なお、小学

校２校合わせての児童数は昨年度より１名減の１０４名。中学校の生徒数は４名減の５３

名となっています。 

また、各学校の学年別、男女別、特別支援児童生徒数の内訳については、３ページをご

参照ください。 

以上、報告します。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 
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日程第５ 議案第１号「令和６年度補正予算案について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

第２回豊頃町議会定例会に向け、令和６年度教育予算の補正予算を要求することといし

ましたので、ご審議いただきますようお願いします。 

５ページ、歳出について説明いたします。 

９款教育費 １項教育総務費 １目教育委員会費に部活動地域移行の試行事業として技

術講習会を開催した際の経費として７節報償費に講師謝金７２万円、１１節役務費に傷害

保険料５万５千円を追加。 

２項小学校費 １目学校管理費 １７節備品購入費に大津小学校の校務用プリンター及

び刈払機更新等のため２１万１千円を追加。 

１０節需用費に中央若葉町の教員住宅玄関前舗装補修等のため修繕料５７万２千円を追

加。 

１４節工事請負費に大津小学校給食搬入口扉改修工事等のため１８３万円を追加。 

２目教育振興費に図書購入のための寄附があり、１７節備品購入費に学校図書５０万円

を追加。 

３項中学校費 １目学校管理費 １７節備品購入費に豊頃中学校校歌板購入のため９０

万８千円を追加。 

２目教育振興費に１３節使用料及び賃借料に学校図書貸出用のパソコンソフト使用料と

して１１万４千円追加、１７節備品購入費に先程、小学校費で説明した図書購入のための

寄附により、１７節備品購入費に学校図書５０万円を追加。 

４項社会教育費 １目社会教育総務費 １７節備品購入費に二宮報徳館の昨年度整備し

た展示コーナーに展示棚を設置するため３５万円を追加。 

２目文化振興費に文化財保護審議会を追加で２回開催するため、１節報酬費に審議会委

員の報酬として６万１千円、８節旅費に費用弁償６千円を追加するものであります。なお、

審議会の追加開催につきましては、文化財指定に係る案件を協議するためであります。 

なお、町内小中学校の校務用パソコンについて、ほとんどの機器が７年以上経過し、一

部校務に支障を来しているものがあるため、今回の補正予算で４２台分のパソコンを５か

年で分割購入することとし、債務負担行為を組むこととし、今年度の利息分として小中学

校の備品購入費に１万７千円を計上しております。 

以上、ご審議くださるよう、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

長濱代理 校務用パソコンの分割購入ですが、どこに対して分割購入をおこなうのでしょうか。 

森課長 

こちらは北海道内の市町村で構成された備荒資金組合というものがありまして、組合の

備品譲渡事業を活用します。実際は備荒資金の方でパソコンを購入したものを市町村に譲

渡する形をとっており、それに掛かる費用を５か年で分割払いするというものです。 
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 なお、７年前も同じように備荒資金を活用してパソコンを導入しています。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第６ 議案第２号「豊頃町教育事務執行の点検・評価報告書について」を議題と

します。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

議案６ページをご覧ください。先月の定例教育委員会議において、櫻井康雄氏・山本芳

博氏にご意見を伺うこととしましたが、その結果、項目ごとにそれぞれ７ページから１０

ページのとおりご意見をいただきましたので、ご説明します。 

報告書（案）の１０ページ、２学力向上、豊かな心と健やかな体の育成の（２）小中連

携教育では「報徳のおしえを基本とした小中連携の充実を…」とのご意見でしたので「「報

徳のおしえ」を基本とし」という文言を追加しました。 

（４）健やかな身体の育成において、山本氏から部活動の地域移行体制の早期構築を求

める意見をいただいております。現状については、３地域とともにある学校づくりの推進

で豊頃町部活動地域移行検討協議会での取り組みについての説明のとおりですが、休日の

部活動について令和７年度までの地域移行を目標に協議を進めてまいります。 

（５）学校給食について、山本氏から給食費の無償化についての検討についてご意見を

いただいております。１教育環境の整備充実で記述のとおり、令和５年度に学校給食費補

助金交付事業を実施いたしました。今後については国の動向や町の子育て支援策等を考慮

しながら検討してまいります。 

４豊頃町立学校における教職員の働き方改革推進プランについては、山本氏から、「校

務支援システムの教職員理解は図られているのか。」という意見をいただきましたので、

「今後も現状把握に努め…」の文言を追加します。 

その他の項目につきましては、概ねご承認いただいている意見と判断させていただきま

した。今回、両氏からいただいた知見については、今後の教育行政執行に当たって貴重な

ご意見として参考にさせていただきたいと考えております。 

以上、学識者の意見についての、事務局としての考え方を整理した内容であります。 

この点検・評価報告書の公表についてですが、議案書１１ページをご覧ください。 

点検・評価報告書の内容をご審議いただき、確定した後、豊頃町教育事務執行の点検・

評価等に関する規程第５条の規定に基づき、豊頃町議会議長に提出し、同第６条の規定に

基づき、公表することとなりますので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 〇教育委員会委員学校訪問の日程について 



 - 5 - 

６月１７日（月） 

大津小学校    ９：００～１０：００ 

豊頃小・中学校 １０：３０～１２：００ 

給食センター （昼食） 

１当面する日程 

・５月２５日（土）豊頃中学校体育祭 

・６月 ２日（日）大津小学校地域合同大運動会 

 ・６月 ９日（日）豊頃小学校運動会 

・７月２６日（金）～２９日（月）姉妹都市少年親善使節団派遣事業（相馬市） 

・８月２４日（土）～２６日（月）姉妹都市少年親善使節団受入事業（滑川市） 

２次回委員会開催日時 ６月１７日（月）１３：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和６年第５回定例教育委員会議を閉会します。 

 


